Dossier de presse
EXPOSITION exceptionnelle du 16 avril au 18 septembre 2016 au Musée d’Harfleur

« Retournons à l'école !!!"»
Le choix du thème a été adopté avec enthousiasme par tous les membres de l'Association. Même pour les plus cancres d'entre nous... chacun y allait de sa petite anecdote... Cette exposition est une véritable plongée dans le monde magique de notre enfance. Dans le décor d’une classe d'autrefois, les visiteurs retrouveront avec délectation toutes ces petites choses qui faisaient le charme de ces années là... C'est également un hommage au personnel enseignant car quelle que soit l'époque, les lois ou les techniques, la passion pour l'éducation des enfants reste constante.
Comment se présente votre exposition ?

        Dès votre entrée au musée, vous trouverez une ancienne classe reconstituée, avec ses bureaux en bois sentant bon l'encaustique, son tableau noir, ses craies, la blouse du maître... De nombreuses cartes scolaires seront accrochées  aux murs. La mise en scène a été réalisée notamment grâce à des prêts du Musée National de l'Education et du Muséum d'Histoire Naturelle du Havre. Dans les vitrines on retrouve toute une palette d'objets scolaires : bons points, porte-plumes, tampons encreurs, en passant par les coquillages insolites et oiseaux naturalisés utilisés pour les "Leçons de choses".
Quel sont les thèmes abordés ?

         Les panneaux retracent rapidement l'histoire de l'éducation en France et l'origine des différentes écoles locales. Les récompenses, la morale, les punitions, l'écriture et même l'étonnante bataille locale pour la laïcité y sont abordés. La course effrénée entre l'accroissement de la population lors du "baby boom" et la nécessaire construction de nouvelles écoles est également retracée avec minutie.
La collecte de souvenirs et de photos de classe a été l'occasion de rencontrer beaucoup d'anciens élèves et professeurs. Des classeurs, accessibles au public, rassemblent les nombreuses photos de classes recensées et classées pour l'occasion.
Des sessions seront initiées ultérieurement pour écrire à la plume ou pour une dictée type certificat d'études : planning sur http/www.harfleur.org/.
Exposition réalisée par l’Association des Amis du Musée d’Harfleur

Entrée libre 
TOUTES INFORMATIONS :    http://www.harfleur.org/ ou 06-50-75-58-36
Musée du Prieuré d’Harfleur : 50 Rue de la République, 76700 Harfleur
Ouverture : mercredi – samedi et dimanche de 15h à 18h
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